

Projektové noviny (březen 2014)



**Environmental Realiteach aneb učíme se realitou profesí v oblasti životního prostředí
CZ.1.07/1.1.20/02.0098.**

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republika.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Vážení učitelé a výchovní poradci,

Nacházíme se v předposlední 4. fázi projektu „Oslovujeme, odkrýváme a vytváříme si svoje názory“.

Žáci vyplňují jeden pracovní list svého portfolia a absolvují exkurzi ve vybrané organizaci v oboru ochrany životního prostředí:

- **EMPLA AG s. r. o. v Hradci Králové**
- **Muzeum východních Čech v Hradci Králové**
- **ZOO Dvůr Králové**
- **Český hydrometeorologický ústav v Hradci Králové**

Vaši žáci si vybrali jednu organizaci a absolvují exkurzi, která bude trvat jedno dopoledne. Na termínech jsme se již společně domluvili. Na tuto exkurzi navazuje pracovní list s názvem: **Jak mi bylo v kůži vybrané profese?**

Protože je ve 4. fázi pouze jeden pracovní list, doporučujeme vyplnit dopředu pracovní listy z 5. fáze (např. **Na základě čeho se rozhodnu?**)



Fotografie z průběhu projektu – exkurze do organizací



Žáci ze ZŠ Boženy Němcové v Jaroměři v ZOO Dvůr Králové.



Žáci 8. třídy ZŠ Boženy Němcové si mohli vyzkoušet přímý kontakt s některými živočichy.



Žáci si mohli vyzkoušet přímý kontakt se želvou, agamou či hadem.



Žáci se seznámili s přípravou potravy pro různé druhy živočichů v ZOO.



Žáci z 8. třídy ze ZŠ Úprkova se v Muzeu východních Čech seznámili s prací entomologa RNDr. Bohuslava Mocka.....



... dále se seznámili s prací botaničky RNDr. Věry Samkové, PhD.



... seznámili se také s prací geologa Mgr. Bc. Jana Juráčka ...



... a prohlédli si výstavu Barvy v přírodě pod vedením zoologa Mgr. Josefa Hotového.



Žáci ze ZŠ Úprkova na exkurzi v Českém hydrometeorologickém ústavu. Žáci se seznámili s profesemi v oblasti hydrologie, meteorologie, předpověď počasí, čistota ovzduší.

Aktuality k 5. fázi projektu:

V poslední fázi projektu bude žáky čekat tvorba závěrečných prací. Dostatek podkladů k závěrečné práci naleznete na stránce 42. V následujících dnech obdržíte podrobný popis.

-

V 5. fázi nás čeká příprava výstavy. Tu bude zpracovávat realizační tým na základě Vašich podkladů (proto nám posíláte na konci fáze vždy naskenované pracovní listy a Vaše připomínky). Budeme od Vás potřebovat jednu či více společných fotografií Vaší třídy včetně pedagogů zapojených v projektu v projektových tričkách. Výběr místa pro fotografii záleží na Vás, obdobně jako na při fotografování první motivační fotografie s písmenem, ze kterého jsme složili slovo „POVOLÁNÍ“.



Důležité připomenutí pro měsíc duben

Prosíme Vás o zaslání naskenovaných pracovních listů Vašich žáků- pracovní list **Jak mi bylo v kůži vybrané profese?**). Při vyplňování pracovních listů i při motivačních hodinách nezapomínejte fotit! 😊

Jak již bylo výše popsáno, ve 4. fázi nás čeká pouze jeden pracovní list, doporučujeme vyplnit dopředu pracovní listy z 5. fáze (např. **Na základě čeho se rozhodnu?**)

Těšíme se na Vás při exkurzích!

Přejeme Vám krásné jarní dny 😊

V případě dotazů se neváhejte obrátit na svoje konzultantky.

Zdraví realizační tým projektu



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



SEVER
STŘEDISKO EKOLOGICKÉ VÝCHOVY

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ